

大商集团郑州地区集团学习革命优良传统、丰富员工业余生活

红旗渠边忆往昔 运动场上展风采

三百余名党员红旗渠边宣誓

“我志愿加入中国共产党……”,“牢记党的宗旨,不忘艰苦奋斗……”,党旗飘扬,誓言铮铮,雄壮的誓言在全国爱国主义教育示范基地——林州市红旗渠风景区一次次回响。

在分水苑,新老党员面对党旗庄严宣誓,参加宣誓的党员和预备党员们表情格外神圣与凝重,铿锵有力的誓词响彻天空,也深植在每位党员和预备党员的心中。

随后,大家在讲解员的带领下,参观了红旗渠纪念馆。纪念馆里每一个数字,每一张图片都时刻敲打着每一位大商员工的心,使全体党员和预备党员受到了一次震撼心灵的教育,受到了一次心灵的洗礼。

在青年洞,大家沿着蜿蜒曲折的渠边小道一路走来,红旗渠特等劳模、除险英雄任羊成老人的事迹,令大家深受感动与鼓舞。

青年洞,宽达8米的干渠渠水顺着这个蕴含着党的期望,令无数青年向往的伟大工程缓缓流入巍巍太行山山腹之中。站在这长达600米的引水涵洞前,大家深刻体会到了红旗渠精神的核心内涵:自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献。

在这里,讲解员给大家详细地讲述了青年洞的修凿经过和名字来历,大家的内心深处再次受到强烈震撼,纷纷在此合影留念。

大商郑州地区集团党委书记张根湘告诉记者,几年来,大商在郑州取得快速发展的同时,党员数量也逐步增大,从最初的50多名发展到了现在的500多名。

他说:“希望大家要深刻感悟红旗渠精神,弘扬‘自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献’的红旗渠精神,将其与个人的工作结合起来,立足本职,建功立业,为党旗增辉,为大商添彩。”

6月28日,大商集团郑州地区集团组织300余名新老党员,来到红旗渠参观学习,并在分水苑举办新党员入党宣誓和老党员重温誓词活动。

除了学习革命传统精神,大商员工们还在运动上展示自我风采,第二届职工运动会上就留下了他们矫健的身影。 晚报记者 袁瑞清 许琳琦 文/图

▶ 大商集团郑州地区集团新党员在党旗前宣誓



◀ 大商集团郑州地区集团第二届职工运动会开幕

职工运动会上展风采

除了学习革命优良传统,大商集团也注重培养员工们的拼搏精神,丰富他们的业余生活。

6月18日,大商集团郑州地区集团第二届职工运动会开幕。入场仪式上,参加代表队的新玛特金博大店、新玛特郑州总店、紫荆山百货、正弘名店、大商超市总公司一队、大商超市总公司二队、许昌新玛特、开封千盛各出心裁,用各店特色的风格展示了团队面貌。本次比赛设有足球、田径以及趣味比赛等项目。

尽管当天天气很高,但参赛选手都尽情释放激情享受运动乐趣,场上始终呐喊声助威声不断,给场上的运动员加油打气,同时有选手在场上体力减弱时,也会有人跟上去送水、助跑加油等,让每一位选手能够坚持完成比赛。

而下午的拔河、车轮滚滚、跳绳等这些集体项目更是让大家疯狂了一把,加油声、尖叫声、欢呼声都会聚在了整个体育场内,每个人都尽情参与其中,也在比赛中表现了顽强的斗志。

“如果说下午的运动会是一场集体的角斗赛,不如说更像是一场趣味赛。”一名员工说到,参与运动很快乐,就好像是回到了童年。

大商集团郑州地区集团成立于2009年1月,是大商集团八大地区集团之一,也是大商集团在河南的派出管理机构,现拥有百货店铺9家和生活广场5家。去年,大商集团河南店铺销售总额达到30亿元,从业人员有3万人。

作为大商集团十五周年系列庆典活动之一,郑州地区集团共有780名运动员参加了22个单项、10个集体项目的角逐。

大商集团紫荆山百货手模大赛启动

玩“手上功夫”,帅哥也要和美女PK

近日,作为紫百首届“臻情”珠宝节重头戏的“璀璨紫百·手舞一恒贞”手模大赛,正在大商集团紫荆山百货火热进行中。目前,激烈的海选刚刚结束,在一千多名报名参加海选的选手中产生了300名幸运儿入围初赛。

晚报记者 袁瑞清 周倩



大商集团紫荆山百货部分领导出席手模大赛启动仪式

千里挑一,全靠“手上功夫”

自从手模大赛举办的消息经媒体刊登后,报名人数与日增多,共有一千多名选手参与了海选。有意思的是,由于本次大赛不限性别,除了美女云集外,也吸引了不少男性报名参加。

据大商集团紫荆山百货执行总经理徐振营介绍,报名参赛选手来自各个行业,有在校学生,有公司白领,也有大学老师等,“市民参与活动的热情,出乎我们的意料。”

徐振营表示,为了突出比赛的专业性和公正性,大赛组委会将邀请手模界第一人、珠宝界、摄影界、时尚媒体等专家,共同组成阵容强大的权威评委团。

6月25-30日,海选阶段的比赛,在紫荆山百货一楼西北门大厅举行,组委会督导员对参加海选选手的手部特征及表现力进行初步鉴定。当天,大学教师王女士来到海选现场报名,

记者看到,25岁的王女士有一双漂亮的手,不仅毫无斑点和疤痕,而且手指细长匀称,指甲光滑饱满,肤色白暂细腻。

精心准备,层层考验只为决赛

不少顺利通过海选的选手,还向记者透露了其精心准备的节目,比如现代舞、新疆舞、傣族舞、蒙古舞、孔雀舞、流行歌曲、韩语歌曲、京韵小曲,甚至还有插花表演、现场书法书写展示……

在接下来的初赛中,选手要经过两个环节的考验。一是要通过个性自我介绍,考验选手的形体、气质和语言表达能力的综合素质。另一部分是通过手部动、静表现观察选手的手部特征和动态美,特别值得一提的是,每一名选手的手上,都将佩戴一个灼灼生辉的由一恒贞珠宝提供的珠宝或钻石戒指,尽显选“手”们的优雅与美好。

据悉,比赛将通过海选、初赛、复赛、决赛,最终评出冠亚季军,并将于7月10日举办“璀璨紫百·手舞一恒贞颁奖典礼”活动,获奖选手将获丰厚奖品。

紫百“臻情”珠宝节,点燃夏日激情

为了回馈广大黄金珠宝消费者,也为了在传统的商业淡季推动消费的持续增长,紫荆山百货于6月14日~7月11日,推出首届“臻情”珠宝节活动。

据悉,紫荆山百货的黄金珠宝卖区汇聚了香港四大珠宝名牌谢瑞麟、周大福、周生生、六福,还有国际国内一线品牌爱是唯一、金伯利、老凤祥、中国黄金、周大生、一恒贞等,众星云集,名牌荟萃,阵容非常强大。

紫百黄金珠宝卖区一直致力于让每一

位消费者都有高贵、典雅和舒适的高级购物享受,为每一位消费者提供最全方位的服务,深受广大消费者朋友们的欢迎,在郑州市黄金珠宝市场行业内有着十分强势的地位。

徐振营告诉记者,在6月14~16日的优惠活动中,“销售同比增长达到了100%以上,充分显示了我们黄金珠宝卖区的强劲实力。”

他认为,本次“臻情”珠宝节的举办,不仅展现了紫百高贵典雅、富丽堂皇的店堂新形象,更代表着紫百的黄金珠宝卖区的经营实力又提升了一个档次。

而“璀璨紫百·手舞一恒贞”手模大赛的举办,不仅展示紫百现代、潮流的“礼品百货、尊贵消费”新形象,树立了紫百黄金珠宝卖区的行业典范地位,更将开启郑州商界、手模界和珠宝界合作发展的新纪元。